



.A.S.A., spol. s r.o.



FCC Česká republika, s.r.o.

K rukám starostky  
Obec Větrušice  
Klečany

Vážená paní starostko,

dovolte mi prosím oslovit Vás jako jednoho z našich obchodních partnerů s následující informací o změně v naší společnosti.

**S platností od 1. února 2016 mění společnost .A.S.A., spol. s r.o. svůj obchodní název na FCC Česká republika, s.r.o.**

V roce 2015 se naše společnost začala prezentovat novou značkou FCC Environment a nyní jsme přistoupili ke sjednocení loga a názvu firmy. Cílem tohoto rozhodnutí je zjednodušit a ujasnit celkové vnímání naší nové značky.

Značka FCC Environment reprezentuje divizi životního prostředí, jednu ze tří divizí společnosti FCC. Společnost FCC je majitelem .A.S.A. od roku 2006 a cílem uvedených změn je sjednocení jména a značky na celoevropském trhu. K tomuto kroku se vedení FCC rozhodlo z důvodu posílení globálního vnímání značky v celé Evropě, kde zajišťuje služby v oblasti životního prostředí a služeb pro obyvatele. FCC Environment představuje skupinu s obchodním obratem 6,726 miliard eur, působící v 35 zemích a zaměstnávající 60 000 lidí.

Změna obchodního názvu společnosti nemá žádný vliv na práva a závazky, které má naše společnost vůči svým obchodním partnerům, ani na jejich práva a závazky vůči společnosti. Na již uzavřených smlouvách se nic nemění. Pouze od 1. února 2016 musí být veškeré objednávky, obchodní komunikace, smlouvy, daňové doklady apod. realizovány již s novým obchodním názvem společnosti. Ostatní identifikační údaje společnosti zůstávají beze změny.

Kvalita našich služeb a široká síť lokalit, o které pečujeme, z nás již po několik let činí jedničku na trhu odpadového hospodářství. Chtěl bych Vás tímto ujistit, že s výše uvedenou změnou neměníme ani své pevné základy, ani smysl našeho podnikání. Měníme pouze název, kterým se budeme prezentovat a díky kterému chceme garantovat a věříme, že i nadále zlepšovat naši dosavadní spolupráci.

S přátelským pozdravem



Ing. Petr Morávek  
obchodní ředitel  
firem .A.S.A. v ČR